
 

 

Αθήνα, 10 Ιουλίου 2025 

 

Στρατηγική συνεργασία ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ – ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ στον τομέα της ενέργειας 

Η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε. (εφεξής η «ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ») και η ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. 

(εφεξής η «ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ»)  ανακοινώνουν στο επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Κανονισμού (ΕΕ) 596/2014 και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού εκτελεστικών κανονισμών, καθώς 

και του ν. 3556/2007 περί δημοσιοποίησης ρυθμιζόμενων πληροφοριών ότι την  10η Ιουλίου 2025 

υπέγραψαν δεσμευτική συμφωνία για τη σύσταση κοινής επιχείρησης, μέσω εισφοράς 

περιουσιακών στοιχείων των δύο εταιρειών, η οποία (κοινή επιχείρηση) θα δραστηριοποιείται 

στις αγορές της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από μονάδες φυσικού αερίου και στην 

προμήθεια ηλεκτρισμού και φυσικού αερίου (εφεξής η «Συναλλαγή»). Ειδικότερα, οι δύο 

εταιρείες θα εισφέρουν τα εξής περιουσιακά στοιχεία στην κοινή επιχείρηση: 

(Α) Η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ θα εισφέρει, εν μέρει, άμεσα και, εν μέρει, έμμεσα μέσω 100% θυγατρικής της 

εταιρείας: 

- το 100% των μετοχών της ΗΡΩΝ Α.Ε. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (με την εξαίρεση των 
δραστηριοτήτων εμπορίας ενέργειας (energy trading) στο εξωτερικό, των υπηρεσιών σωρευτικής 
εκπροσώπησης παραγωγών από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας (ΦΟ.Σ.Ε.), των υπηρεσιών  
ηλεκτροκίνησης και λοιπών επικουρικών αυτής υπηρεσιών, και των υπηρεσιών παραγωγής 
ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ και αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας) 
 
- το 50% των μετοχών της ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Ε. (εφεξής η «ΚΟΜΟΤΗΝΗ») και το 

50% των σχετικών δανείων μετόχων προς την ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

(β) Η ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ θα εισφέρει: 

- το 100% των μετοχών της NRG SUPPLY AND TRADING ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. (με την 

εξαίρεση των δραστηριοτήτων της ηλεκτροκίνησης (e-mobility (InCharge), micro-mobility 

(Automotive Solutions)) 

- το 50% των μετοχών της ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Ε. και το 50% των σχετικών δανείων 

μετόχων προς την ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

- ποσό μετρητών 79.000.000 ευρώ, όπως αυτό θα οριστικοποιηθεί κατά την ολοκλήρωση της 

συναλλαγής και σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους της Συναλλαγής. 



Η ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ θα λάβει το 50% των μετοχών της κοινής επιχείρησης. H  ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ θα λάβει το 

50% των μετοχών αυτής πλέον (εν μέρει, άμεσα και, εν μέρει, έμμεσα μέσω 100% θυγατρικής της 

εταιρείας), μετρητών, το συνολικό ύψος των οποίων ανέρχεται σε ποσό περίπου 128.000.000 

ευρώ και συμπεριλαμβάνει το ανωτέρω ποσό των 79.000.000 ευρώ καθώς και τα επιπλέον ποσά, 

που έχει συμφωνηθεί να λάβει η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ ως επιτρεπόμενες εκροές (υπό την επιφύλαξη 

ολοκλήρωσης του σχετικού ελέγχου επιμέλειας (due diligence)). 

Η συναλλαγή, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί στις αρχές του 2026 και τελεί υπό την 

προϋπόθεση πλήρωσης τυπικών αιρέσεων, συμπεριλαμβανομένων των εγκρίσεων των 

αρμόδιων αρχών ανταγωνισμού και της ΡΑΑΕΥ καθώς και των Γενικών Συνελεύσεων των μετόχων 

των δύο εταιρειών.  

Οι δύο εταιρείες θα ενημερώσουν το επενδυτικό κοινό για οποιαδήποτε σημαντική εξέλιξη ή 

νεότερη πληροφορία. Παρουσίαση σχετική με τη συναλλαγή θα είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο 

της εταιρείας (https://www.gekterna.com/el/investor-relations/financial-information/corporate-

presentation/). 
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